VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YCTaHOBUTb KPEeneXHyH NnaHKy 1 B OTBEpPCTUE CUIOBOIO
3aneMeHTa Ky3oBa 1 BBepHYTb B He€ bonTbl M10X30 Ha
HecKonbko 060pOoTOoB.

2. 3afH0 YacTb 3alnTbl 3aBECTU NOA YCTaHOBMEHHbIE
BonTtel M10X30, a nepenHO0 YacTb NPUKPENUTL C MOMOLLBLIO
Bontoe M10X100 1 raek M10, uepes oTBepcTUSA B KOpnyce
peaykTopa.

3. Bce Touku KpenneHns saTaHyThb.

ALF2206st

loa Bbinycka: 2007-2011
o4 Beinycka: 2007-2012

Subaru Forester
Subaru Impreza

Obbém geuratens: all
O6bém asuratena: all

Komnnemyrou.me Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10X100 2 WT.
ainka M10 2 WT.
LLlanba 10 4 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 1 W

Mpoun3BecTU cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom unu apyroil

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTBH
JononuutensHan MHdopMaLma Ha oguumMansHom caidte: www.alfeco.ru

3awuTa pegykropa @
4 q‘*’s}

Bec sawutbl: 1.8 Kr

Bec komnnekTtauuu: 0.3 Kr g
Pa3mep 3awutel: 500x230x100 ‘ A L F E c 0

MomeHT 3aTa:Kkn: M10 - 32Hm ABTOKOMMOHEHTHI M3 CTANV 1 ANIOMUHUS

KOHCTPYKTOPCKIH OTAEA B NP2BE M3MEHATE BHELWHKMA BHA, HA00P KOMNASKTYIOLWMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBEBAOMABHHA NOTPROMTENR.




